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Longueur
On déplace les deux centres sur la moyenne des données de chaque classe

Lorsque Ialgorithme converge, @ ct® correspondent 2 la moyenne de chaque classe
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L’algorithme des K-moyennes est un des algorithmes non supervisés parmi
les plus simples. Parce qu'il est simple, cet algorithme fait de nombreuses
hypothéses simplificatrices parmi lesquels

1. P(mer) = P(terre)

2. Les données de chaque classe se distribuent suivant des gaussiennes
ayant le méme écart type

3. Chaque donnée ne peut appartenir qu’a une seule classe a la fois.
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